

Izrada prostornog plana nove generacije putem elektroničkog sustava „ePlanovi“ za Grad Slatinu – I. Izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja Centar Slatina, NPOO.C2.3.R3-17.01.0161

Korisnik sredstava: Grad Slatina

Opis projekta: I. Izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja Centar Slatina obuhvatiti će usklađivanje Plana s novim Pravilnikom o prostornim planovima, Zakonom o prostornom uređenju te točkastim izmjenama u prometnoj infrastrukturi kroz elektronički sustav "ePlanovi" i stvaranje plana "nove generacije". Time će se olakšati, osuvremeniti, unificirati i digitalizirati procedura izrade plana i izrade njegovih izmjena i dopuna, ali i smanjiti administrativno i financijsko opterećenje građana i investitora kroz dostupnost plana putem jedinstvenog ISPU sustava koji će na jednom mjestu okupiti sve prostorne planove i sve intervencije sa svrhom povećanja korištenja informacijsko-komunikacijskih tehnologija u komunikaciji bitnih dionika.

Ciljevi i očekivani rezultati: Sukladno svrsi ovog javnog poziva I. Izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja Centar Slatina plan je nove generacije i bit će izrađen u elektroničkom sustavu "ePlanovi" i bit će usklađen s planom više razine i njegovim izmjenama - III. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Grada Slatine te sa Pravilnikom o prostornim planovima (Narodne novine, br. 152/23). Bespovratnim sredstvima izradit će se I. izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja Centar Slatina plan nove generacije koji će se moći će lako konvertirati u posebnom formatu te će biti pogodan za izmjenu i dopunu kroz osuvremenjenu platformu "ePlanovi", a sve sukladno novim Zakonom o prostornom uređenju (Narodne novine br. 153/13,65/17,114/18,39/19,98/18,67/23). Plan nove generacije omogućit će dostupnost planova građanima i investitorima te pozitivno odgovoriti na izazove sustava.

Ukupna vrijednost projekta: 30.000,00 EUR

Iznos bespovratnih sredstava: 18.000,00 EUR

Intenzitet potpore: 60%

Razdoblje provedbe: 20 mjeseci